

我省继续提高城乡低保补助标准

城市月人均提高15元,农村月人均提高12元

□据《郑州晚报》3月25日 AA03版

今年我省继续提高城乡低保救助水平和农村五保供养标准,城乡低保对象月人均补助水平分别提高15元和12元,农村五保供养对象年保障标准集中和分散分别提至3200元和2220元。

24日,记者从省民政厅获悉,我省2013年社会救助工作重点已经确定。

据悉,今年我省社会救助工作重点做好七件事:一是积极贯彻落实《国务院关于进一步加强对最低生活保障工作的意见》精神要求,创新城乡低保工作规范管理,创建体制

机制;二是继续提高城乡低保救助水平和农村五保供养标准,城乡低保对象月人均补助水平分别提高15元和12元,农村五保供养对象年保障标准集中和分散分别提至3200元和2220元;三是认真做好低保工作的专项检查工作,坚持动态管理下的应保尽保,确保公正公开;四是进一步完善医疗救助制度,进一步推广大病医疗救助工作;五是加强敬老院建设和管理,提高敬老院服务水平;六是认真执行重度残疾人生活救助政策;七是完善低保信息系统和城乡低保、农村五保对象基础数据,逐步使低保信息系统得到网络应用,达到即时查询效果。

这,就是爱……



□据《河南商报》3月25日 A14版

如果没有这张照片,老房至今还是那个默默无闻的老房,而不是感动网友的老房。

那天,老房和老伴儿去卖废品。回家时,老伴儿走不动了,老房让她上车,拉着她走。(如图)这一幕,被网友“山牛夫”拍下后发到网上,感动了网友。

其实,这一幕很常见——每次出门,都是老房拉车、老伴儿推车。走不动时,就换成老房拉车、老伴儿坐车。

车斗很深,沾满污垢。老伴儿站在车上,像是一个阅兵的将军,只是目光中满是爱怜。

在有些人眼里,这垃圾车上的爱情,很是动人。但在72岁的老房看来,这只是苦日子中的相互扶持罢了,有啥稀罕?

至于爱情,他年轻时不懂,如今依然不懂。老房只希望,跟老伴儿一起加把劲,把债还了。

他掰着指头算了算:还剩四五千元,有生之年一定能还完。

106所高校在豫招对口生

招收本科生的学校有13所

□据《郑州日报》3月25日第2版

24日,记者从省教育厅获悉,我省继续对口招收中等职业学校(含幼儿师范学校)2013届毕业生进入普通高等学校学习。今年将有106所高校的20大类专业在我省招收对口生,其中招收本科生的学校有13所。

对口招生对象为各省各类中等职业学校(包括普通中专、中等幼儿师范学校、成人中专、职业中专、职业高中、技工学校)具有计算机初级以上等级证书的2013届毕业生。凡符

合“对口招生”条件的,都可自愿报考普通高校的相同或相近专业。对自愿报名的学生,由其所在学校按照有关规定进行推荐,并对其基本条件进行审查。审查合格的考生,根据省招办的安排组织报名。

据悉,本科对口招生的有天津大学、河南大学、河南师范大学等13所高校。本科对口和专科对口考试使用同一试卷。对口招生录取的学生享受国家和省普通高校同一招生计划形式招收的同一专业学生的待遇,毕业后按照国家有关政策自主择业。

永城男子感动烟台

烟台“最美环卫哥”是咱河南人



报纸截图

□据《京九晚报》3月25日第4版

上周,山东烟台媒体刊发了寻找“最美环卫哥”的系列报道,在当地引起极大反响。这名“最美环卫哥”就是商丘永城市薛湖镇洪寨村的洪小萌,他在烟台从事环卫工作已有10年了。

3月17日,网友“王子摄影”在烟台某网站发表了一则《辛苦的环卫工人》的帖子。在帖子配发的照片中,一名环卫工人跪在地上,一只手撑着冰冷的路面上,另一只手拿着木棍清理绿化带中的垃圾,在他身边,有不少穿着厚厚冬装的市民双手插兜路过。

帖子一经发出便引来网友关注。有网友在跟帖中称:“向环卫工人致敬。”网友“奕名”表示,看了照片后很受触动,“从没意识到自己随手丢的垃圾会给环卫工人带来这么多麻烦”。该网友称照片中的环卫工人是“最美环卫哥”,希望通过社会力量找到他。

3月19日,烟台《蓝色快报》以《寒风中趴地上清垃圾,“最美环卫哥”你在哪里》为题对此进行了报道。

3月19日当天上午,《蓝色快报》记者确定“最美环卫哥”叫洪小萌,是商丘永城市薛湖镇洪寨村人,在烟台从事环卫工作已有10年时间。

看本地信息 只上洛阳网

- 权威身份:**中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办, 党报优势, 新闻权威。
- 超群实力:**十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万, 日均IP量8万, 日均PV量120余万, 全市第一, 全省前三。“洛阳社区”人气火爆, 注册会员超26万人。
- 核心优势:**共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻, 最新鲜, 最生动, 最详尽, 离您最近。
- 荣耀见证:**河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼